
Миколаївська обласна рада професійних спілок - Зустріч профактиву Миколаївської області з народним депутатом України

  

18 серпня п.р. відбулась зустріч народного депутата України, представника Федерації
профспілок України у Верховній раді України Сергія Капліна з профактивом
Миколаївської області. На зустрічі були присутні голови обласних галузевих та
первинних профспілкових організацій, а також представники відділення НСПП в
Миколаївській області. Відкривав захід голова Миколаївської облпрофради Юрій
Толмачов ,
який зупинився на основних проблемах області, які постійно знаходяться в полі зору
профспілок, а саме: гідний рівень життя працюючих та членів їх сімей, заборгованість по
заробітній платі, тіньова зайнятість та інші.

      

  

Сергій Каплін у своєму виступі окреслив три основні кроки, які необхідно зробити
профспілкам для посилення їхньої ролі у суспільстві.

  

По-перше, розробити курс Федерації профспілок України по модернізації соціальної
політики.

  

Другий крок – більш широке використання права на страйк, як інструменту тиску на
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владу (що практикується як у країнах Європи, так і в інших розвинутих країнах).
Створення, з цією метою, страйкового фонду. 

  

Третій крок – представникам профспілок балотуватися до Верховної ради України,
місцевих органів влади для можливості впливу на вирішення соціально-економічних
питань.

  

Активну участь в обговоренні взяли: голова обласної організації профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення Світлана Начинова; голова обласного комітету профспілки
працівників державних установ України Таміла Бугаєнко; голова обласної організація
профспілки працівників охорони здоров’я Євгенія Заяць; голова обласної організації
профспілки працівників агропромислового комплексу Антон Яковлєв; голова первинної
профспілкової організації ДП «Суднобудівний завод ім. 61-го комунара» та ін. 

  

Для обговорення піднімались питання наслідків медичної реформи, достойної заробітної
плати працівникам бюджетних установ та організацій, несвоєчасного державного
фінансування підприємств житло-комунальної сфери по субсидіях та пільгах,
фінансування закладів професійно-технічних училищ, долі підприємств суднобудування в
області та ін.

  

  

Сергій Каплін прокоментував питання, що особливо турбують профспілки, і підкреслив,
що питання реформ, тарифної політики, судочинства та ін.. запрацюють на краще та в
ім’я людини тільки після кардинальної зміни побудови державницького управління.
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